



УКРАЇНА
БАРСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

39 сесія

8 скликання

23.05.2019р.

Про розпорядження
Барського міського голови
№44-КП від 10.05.2019р.

Заслухавши інформацію Барського міського голови Цицюрського А.А. про мотиви не продовження контракту з керівником комунального підприємства «Бар-благоустрій» Калашніком В.П. та звіт Калашніка В.П. , сесія міської ради вважає , що підстав для не продовження контракту між органом управління майном та керівником КП «Бар-благоустрій» не було.

Керівник КП «Бар-благоустрій» Калашнік В.П. двічі звертався з листами до міського голови (01.03.2019р. та 25.03.2019р.) про розгляд на профільній комісії питання продовження контракту, але це питання жодного разу не виносилося на розгляд постійної комісії з питань архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства, яка мала заслухати інформацію про роботу підприємства КП «Бар-благоустрій» та виконання ним поточного (оперативного) керівництва підприємством, організацію ним виробничо-господарської, соціально-побутової, побутової діяльності , ефективного використання і збереження закріпленого за підприємством майна .

Також контрактом підписаним п.Цицюрським А.А. від імені органу управління майном з Калашніком В.П. серед чисельних пунктів якого є п.2.8 Орган управління майном:

- Звільняє керівника у разі закінчення контракту, достроково за вимогою керівника, а також у випадку порушень законодавства та умов контракту.

Міський голова не надав депутатам , профільній комісії та сесії вагомих чи будь-яких фактів про порушення законодавства та невиконання функціональних обов'язків Калашніком В.П. умов контракту чи претензій до виконання ним службових обов'язків, а також враховуючи , що за рік роботи , на який було укладено контракт керівника КП «Бар-благоустрій» Калашнік В.П. був нагороджений Почесними грамотами від голови районної адміністрації Саволюка В.В. , голови районної ради Піддубного М.І. та міського голови Цицюрського А.А.

Керуючись Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням постійної комісії з питань архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства, рішенням 15 сесії Барської міської ради 8 скликання від 14.11.2017р. «Про затвердження Порядку визначення та звільнення керівників комунальних підприємств , установ та закладів , що належать до комунальної власності Барської міської ОТГ», сесія міської ради ВІРШИЛА:

1. Затвердити звіт керівника КП «БАР-БЛАГОУСТРІЙ» Калашніка Володимира Петровича і роботу визнати задовільною.
2. Скасувати розпорядження міського голови Цицюрського А.А. №44-КП від 10.05.2019р. «Про звільнення Калашніка В.П. з посади начальника КП «БАР-БЛАГОУСТРІЙ».
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства (Медвецький А.А.).

Накладено вето, розпорядження міського голови від 24.05.2019р. за №68